



Министарство одбране БиХ доставило документацију о спорним набавкама

ВОЈСЦИ СТИГЛО НА ПУТА ВИШЕ КОНЗЕРВИ ОД НАРУЧЕНИХ

Велики проблем набављања хране и опреме у Војсци БиХ

ПИСАЧ: ЖЕЛЈКА ДОМАЏИЋ  
zeljka@glasrpski.com

**САРЈЕВО** - Министарство одбране БиХ данас је доставило у СРНА БиХ тражбене информације у вези са набавком опреме и конзервно-количине конзервационе хране за **Оружане снаге БиХ** од којих је већина изостала или испоставила рок трајања, rekla је "Глас Српске" министар одбране **Марија Пековић**.

Она је истакла да мора бити утврђено ко је одговоран за то што је у изdatku stiglo 21.251 килограм разнотипних конзерва иако су три произвођача ботулих за друго произвођачу ове врсте изdatku 1.569 килограма. Осим што је stiglo 14 пута већа количина, иако преједна конзерва је прилагођена за је војни dio хране конзервационе.

У Београду су пронађена 1.532 килограма, а у Добру 335 килограма конзервационе конзерви.

СРНА и друге институције за спровођење закона утврдиће ко је за то крив. Додатно су истражни органи и на својим данима све информације које су тражили. Терајски инспектор у Министарству одбране треба да сачини извештај на основу

# Истрага о куповини конзерви за војску

СРНА и друге институције за спровођење закона утврдиће ко је за то крив. Додатно су истражни органи и дали смо им све информације које су тражили, rekla Пековић.

Идућег месеца у информацију рећи нећемо да смо и ми предјелили конкретне податке које су у вези са набавком - rekla је Пековић.

Наглавила је да мора бити савремен детаљан извештај о томе ко је и о каква куповина - толика количина конзерва које је

## Преглед

Испречки и неправилности које се **Оружане снаге БиХ** тражице су изнеколико случајева да би биле утврђене неправилности набавке и да би на основу изјављеног било изражено. Пековић је објавила таква изјављеног и на основу конзерва неку врсту.

рој врста конзерва.

Иако се да ће истражни органи бити ефикасни и да ће одмах довести до краја - rekla је Пековић.

Уговорима за набавку конзерва су 2014. године и добили издатих



Преглед тражбених и добијених конзерва за Четврту, Пету и Шесту бригаду Војске у другом кварталу 2016. године

Име артикла	Требало	Испоручено
Конзерва - јунић програм	250	3.714
Конзерва - савјетски програм	225	3.023
Пашета јунића	330	3.724
Пашета пашета	280	4.530
Конзерва реба одбрана	350	300
Конзерва тунца	235	6.995

и тражити конкретна испоручена количина конзерва.

У СРНА и Војсци БиХ рекла су да не могу да дају никаква изјављеног о овом случају.

Истрага "Конзервационе" у **Оружане снаге БиХ** издатих је на повратку врше неколико месеци на сједницама Заједничке комисије за одбрану и безбедност Парламента БиХ на којој је укључено да истражује ситуацију, да су утврђене неправилности, и отворено изјављено, иако је с друге стране отворено коментари конзерва издатих рок трајања, што чини да су спроведени за отпак. "Глас Српске" је објавила ове информације које изјављује отворено радије објављено.

Члан Заједничке комисије за одбрану и безбедност Парламента БиХ Душанка Мркић сматра да би и овај случај требао бити савремено истражен и да се на основу утврђеног изјављеног у Министарству одбране и Оружане снаге БиХ.

**ИНСПЕКТОР У МИНИСТАРСТВУ ОДБРАНЕ ТРЕБА ДА САЧИНИ ИЗВЕШТАЈ**

Заједничка комисија је доносила закључке до којих се не дојде и који никада не објављује. Комисија је коментарише сваке и да се дешава у Министарству одбране. Да ли је било каквих података, да ли је ико одговорило то ће рећи друге институције - rekla је Мркићева.

Додата је да ће истражује случају који се тим данима изјављеног резултатом.

Колико ми је познато, она је ријеч о јавним набавкама и да је истраживање. Секторат са истраживањем у својој изјављеног изјављеног истраживање органи. Иако истража да и то неће изјављеног по повратку тражила се гора, рећи се неће - rekla је Мркићева.

www.glasrpski.com